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Слабашна црногорска администрација обављаће у наредна три месеца посао свог
живота. До новембра она ће морати да припреми исцрпне одговоре на преко три
хиљаде питања из упитника Европске комисије.

  

Уколико администрација премијера Мила Ђукановића брзо и квалитетно одговори на
питања то ће значити да је она организована, добро вођена и ефикасна, а то у очима ЕУ
значи да држава функционише.

  

Званичници у Подгорици рекли су да квалитет одговора на упитник мора бити испред
брзине. Констатујући да се мора приказати тачна и објективна ситуација у земљи,
министар за европске интеграције Гордана Ђуровић је рекла да ће већ у августу бити
припремљен нацрт одговора. „Мислим да је јако важно да Влада као најодговорнија у
првој итерацији у августу да нацрте одговора, а да се онда, у септембру и октобру, кроз
интензификацију и финализацију одговора да могућност и другима да доприносе
квалитету самих одговора.“

  

Челник Националног савета за европске интеграције и лидер опозиционог „Покрета за
промјене“ Небојша Медојевић је за Дојче веле изразио сумњу у спремност црногорске
Владе да представи реалну слику стања у тој земљи. „Веома је велика опасност да у том
упитнику наша власт крене да се бави пропагандом, дакле не да искрено и тачно
одговара на питања и да региструје проблеме и тражи помоћ од ЕУ, него да даје лажну
слику о стању црногорских институција. И онда, што будемо давали лажнију слику више
ће и дуже трајати тај процес скенирања нашег законодавства и примене наших закона.
Не знам да ли су људи из Владе Црне Горе тога свесни, имајући у виду негативно
искуство с онима који не прихватају да у Црној Гори постоји било какав проблем. Тако да
се бојим да ће тај процес усаглашавања одговора на упитник бити мучан, дуготрајан и
веома тензичан.“

  

Директор подгоричког „Центра за грађанско образовање“ Далиборка Уљаревић је у
изјави за наш радио казала да је скептична у искреност Владе у Подгорици обзиром на
досадашњу праксу. „Сада је управо та ситуација када се ЕУ ставља пред огледало и
тражи од нас да признамо да имамо мало више бора на лицу него што треба и да
проценимо да ли ћемо се тако и даље носити са тим или ћемо можда учинити нешто да
оне нестану.“
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Иначе, прве оцене квалитета одговора Црна Гора ће добити почетком наредне године.
Евентуална додатна питања стићи ће на пролеће, док би 2011. године ЕК требало да
утврди да ли је Црна Гора способна за статус државе кандидата, а онда и за почетак
преговора за пуноправно чланство.
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